

建功新时代

特别报道

济宁城投文化旅游产业有限公司总经理孙猛

展现新时代国企干部的使命担当

记者 李从伟 晋森 通讯员 李继峰

从普通技术员、土建工程师到项目负责人,再到济宁城投文化旅游产业有限公司总经理,身为一名党员,孙猛一直深扎项目一线,把担当作为自觉,始终以饱满的热情和高度负责的态度,在质量安全、规范施工等方面精益求精。孙猛在工作岗位上,以逢山开路的冲劲、闯劲和拼劲,全面践行城投建设主力军的使命担当,力求把每一个工程做成精品工程,展现出一名新时代国企党员干部的风采和担当。

他是个以项目为家的人 身在病房却心在项目一线

6月29日上午,在医院病房里,刚刚做完胳膊骨折手术,孙猛就不时地联系各个项目部,通话内容大多是工程的进度情况。虽然身在病房,他的心却仍在项目上。如果不是前两天的那次意外,此时,在项目建设一线就能看到他忙碌的身影。

2022山东省旅游发展大会在济宁举办,济宁城投文化旅游产业有限公司承担了尼山片区重点项目建设任务,主要包含尼山圣境二期(鲁源小镇)、圣源大道景观提升工程、圣源大道沿线村庄提升改造工程。作为尼山片区重点项目负责人,孙猛面临工期紧、任务重、项目位置分散、人手缺及降雨、大风等因素影响,他明确时间图,科学组织施工,盯靠一线带头干。

6月26日,一场强对流天气把圣源大道两侧的40多棵景观树吹倒,影响了道路的正常通行。圣源大道是参会嘉宾通往尼山圣境的必经道路,得知这个情况,作为该项目的负责人,孙猛第一时间赶

到现场,冒着风雨,在现场指挥调度,组织人员和设备进行抢修,以最快的速度对倒伏树木进行处理。

在这期间,一棵直径20多厘米、高10多米的景观树被风刮倒,重重砸在了孙猛身上,导致左胳膊起了一个大包。此时的孙猛没当回事,仍忍着疼痛在现场指挥,直到现场处理妥当,才去当地医院进行治疗,后经检查为左胳膊骨折。

“孙总在去往医院的路上,还不时打电话询问现场的情况。”当时在场的公司工程部工程师范东伟告诉记者,为了保证项目如期完工,孙猛已在工地上连续坚守了三天两夜,“明显看得出来,当时孙总的身体已经很疲惫了。”

他是一个“较真”的人 力争把每项工程做成精品

“济宁市文化中心建设过程中,孙猛带领各参建单位,每天开调度会,早上7点布置当天的任务和计划,晚上开会到11点抓落实情况,对每一个施工细节都不放过。”范东伟告诉记者,“严苛、务实、较真”是孙猛给他最深的印象。

在济宁市文化中心美术馆建设过程



孙猛(左二)奋斗在项目一线。

中,孙猛对幕墙装修的每一个点位都亲自督导,每块幕墙玻璃的尺寸是否合适,屋面檐口平滑度和垂直度是否达标,孙猛都亲力亲为,发现不达标的立即找施工单位整改。

这只是孙猛干工作的一个缩影。从技术员、土建工程师、技术负责人到项目负责人,身为一名党员,孙猛一步一个脚印,深扎项目一线,始终保持饱满的热情和高度负责的态度,在工程进度、质量安全、规范施工等方面精细求精,努力把每一个工程做成精品样板工程。

精诚所至,金石为开。孙猛先后获得济宁市勇于创新先进个人、济宁市2019年度重点工程劳动竞赛优秀个人;孙猛带领的公司团队被授予济宁市勇于创新先进集体、济宁市先进基层党组织、济宁市工人先锋号、济宁市“五赛一创”劳动竞赛优胜项目部等荣誉称号;负责的济宁市文化中心项目以群体建筑荣获“鲁班奖”,济宁市文化产业园项目被评为济

宁市“十佳产业项目”。

在多年的项目管理过程中,孙猛始终保持优良扎实的工作作风,不断提高项目整体运作水平,在他的带领下,城投文旅公司承担的济宁市文化中心能源站获得中国建筑学会建筑设计一等奖,新天地国际商务中心项目荣获2021年度山东省青年安全生产示范岗,尼山圣境二期(鲁源小镇)项目已完成首开区景观部分施工,作为旅发大会观摩项目成功迎接了观摩组现场观摩。

新征程,再赶考,使命在肩,步履未停。孙猛将继续带领团队保持勇毅笃行的坚定,拿出逢山开路的冲劲、闯劲和拼劲,聚焦聚力、精益求精,全面践行城投建设主力军的使命担当,展现出一名新时代国企党员干部的风采。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:孔媛媛